

Διάκριση της Ελληνικά Πετρέλαια

Για δεύτερη συνεχή χρονιά το εργοστάσιο παραγωγής Πολυπροπυλενίου (PP) της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ* στη Θεσσαλονίκη, βραβεύεται από την εταιρία BASELL με μία από τις ψηλότερες διακρίσεις στην Ευρώπη για το βέλτιστο επίπεδο της λειτουργικότητάς του.

Η BASELL, που είναι η εταιρία η οποία παρέχει την τεχνολογία της σε περισσότερα από 100 παρόμοια εργοστάσια σε όλο τον κόσμο, μετά από σχετική παγκόσμια έρευνα, κατέταξε την ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ σε μία από τις υψηλότερες θέσεις μεταξύ των αντίστοιχων Ευρωπαϊκών μονάδων.

Η διάκριση αυτή, από τους κατ'εξοχήν ειδικούς στην τεχνολογία του Πολυπροπυλενίου, επιβεβαιώνει στην πράξη τα υψηλά πρότυπα που εφαρμόζει η επεξεργασία στην παραγωγή του προϊόντος, εξασφαλίζοντας παράλληλα τη βέλτιστη ποιότητα προς τους πελάτες της, την ομαλή λειτουργία, αλλά και την πλήρη αξιοποίηση της δυναμικότητας και των τεχνολογικών δυνατοτήτων του εργοστασίου.

Το επίτευγμα αυτό είναι αποτέλεσμα του επαγγελματισμού και της συλλογικής προσπάθειας του έμπειρου και εκπαιδευμένου προσωπικού της εταιρίας.

* Η ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ διαθέτει στη Θεσσαλονίκη το μοναδικό εργοστάσιο παραγωγής PP της χώρας, ετήσιας δυναμικότητας 190 χιλ. τόνων, που καλύπτει τις ανάγκες της Ελληνικής αγοράς, ενώ μέρος της παραγωγής εξάγεται σε γειτονικές / Μεσογειακές χώρες. Το PP είναι από τα πλέον διαδεδομένα πλαστικά, με πληθώρα συνεχώς διευρυνόμενων εφαρμογών και σημαντικά πλεονεκτήματα έναντι άλλων εναλλακτικών υλικών ■

Στη βιβλιοθήκη του ΤΕΕ/ΤΚΜ ο Οδηγός Υποτροφιών και Κληροδοτημάτων του ΑΠΘ

Αν η γνώση είναι όντως δύναμη, τότε ο «Οδηγός Υποτροφιών και Κληροδοτημάτων Ελλάδος», που προστέθηκε πρόσφατα στη βιβλιοθήκη του ΤΕΕ/ΤΚΜ, αποτελεί σίγουρα ένα πολύτιμο εργαλείο. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα χρηστική έκδοση 600 σελίδων του Γραφείου Διασύνδεσης του Α.Π.Θ., όπου περιέχονται όλες οι πληροφορίες για τις σπουδές με υποτροφίες εντός και εκτός συνόρων (π.χ. διευθύνσεις και τηλέφωνα, απαιτούμενα δικαιολογητικά, κριτήρια επιλογής, παροχές και διάρκεια υποτροφίας). Την επιμέλεια του οδηγού είχε η **Λένα Μπιτσιάδου**.

Στην Ελλάδα και το εξωτερικό προκηρύσσονται κάθε χρόνο χιλιάδες υποτροφίες και κληροδοτήματα, από κρατικούς και ιδιωτικούς φορείς, αλλά ποιος γνωρίζει τι ακριβώς αφορούν;

Στον συγκεκριμένο οδηγό, που εκδόθηκε με στόχο να καλυφθεί ένα σοβαρό κενό ενημέρωσης φοιτητών και αποφοίτων, περιλαμβάνονται αναλυτικά στοιχεία για τις διαθέσιμες υποτροφίες και κληροδοτήματα. Επίσης, έχουν συγκεντρωθεί στοιχεία για υποτροφίες που αφορούν μαθητές γυμνασίου και λυκείου, αλλοδαπούς φοιτητές, για βραβεία και οικονομικές ενισχύσεις λόγω απορίας ή αριστείας κτλ.

Οι πληροφορίες είναι κατηγοριοποιημένες σε διάφορες ενότητες, με πολύ χρηστικό τρόπο. Έτσι, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα σε υποτροφίες, πχ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ή ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, για ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ή ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ (καθεμία από τις δύο τελευταίες κατηγορίες περιλαμβάνει πολλές υποκατηγορίες, πχ, ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΕΣ και ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ).



Παράλληλα, μπορούν να αναζητήσουν στοιχεία ανάλογα με το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ή τη ΣΧΟΛΗ τους ή και τον ΤΟΠΟ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ και ΔΙΑΜΟΝΗΣ τους. Πάντως, οι ενδιαφερόμενοι δεν πρέπει να ξεχνούν ότι η διεκδίκηση κάποιας υποτροφίας δεν είναι εύκολη υπόθεση. Προϋποθέτει μια διαδικασία, που απαιτεί χρόνο τόσο για την αναζήτηση τον εντοπισμό των υποτροφιών που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και τα προσόντα των ενδιαφερόμενων όσο και για την προετοιμασία του φακέλου υποψηφιότητας ■



WORKSHOP

γιατί... το σωστό εργαλείο... κάνει το μάστορα...





εάν δεν το έχετε... μπορούμε να σας το ενοικιάσουμε... και να κάνετε εύκολα, γρήγορα και σωστά τη δουλειά σας...

βεναιότερη παρέμβαση στο εργοτάξιο ή στο χώρο σας...



Ιωάννης Σαγώνας
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

15ο χλμ Θεσσαλονίκης - Λαγκαδά (Έναντι Στρατοπέδου Λαγκαδά) - Τηλ.: 23940 26080, 23940 25274 - Fax: 23940 25744

ΚΟΠΗ & ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΜΠΕΤΟΝ

ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΑΔΑΜΑΝΤΟΦΟΡΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΔΙΑΤΑΡΑΧΤΗ & ΚΑΘΑΡΗ ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΗΣΗ

www.sagonas.gr




ΙΩΑΝΝΗΣ Κ. ΣΑΓΩΝΑΣ
ΘΕΟΔ. ΝΑΤΣΙΝΑ 57 - ΧΑΡΙΛΑΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Τηλ.: 2310 330002
Fax: 2310 303712
e-mail: info@sagonas.gr